



В Кизнерском районе проводится проверка по факту пожара, в результате которого погибли четыре человека

Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту пожара в деревне Айдуан Чабья Кизнерского района, в результате которого погибли четыре человека.

По данным проверки, в ночь с 29 на 30 сентября текущего года произошел пожар в одном из жилых домов в деревне Айдуан Чабья Кизнерского района Удмуртской Республики. После ликвидации возгорания в доме обнаружены тела проживавших там супругов - 32-летнего мужчины и 26-летней женщины, а также двух мужчин в возрасте 25 лет и 26 лет. На телах погибших имеются телесные повреждения, характерные для воздействия пламени и высокой температуры. По предварительной версии, очаг возгорания находился внутри жилого дома. Двое малолетних детей супругов не пострадали, так как в ту ночь находились у бабушки.

В настоящее время следователем производится осмотр места происшествия, выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, в том числе опрашиваются соседи и родственники погибших. Назначены пожарно-техническое исследование и судебно-медицинская экспертиза. Ход проверки взят на контроль руководителем следственного управления.

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1070075>